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Les 3 équations du systéme représentent 3 plans de 1’espace et les 3 plans se coupent suivant

la droite passant par le point [M (—1;0 ;-5 )| et dirigée par le vecteur [W = (11 3)
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Sur le domaine 1’équation est équivalente a

3(7-2x)* =15x —3 < 4x* -33x+50 =0 <= [x = 2| ou x =%5
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Question 111

1) Dérivée : f'(x) = 2e** -In(e — x) + ** - ——

Equation de la tangente

2) G(x) = [(lnx)? %dx = %(mx)s T

3) F(x) = [(x+1)pe’ dx = (x +1)e* - [1-e*dx = (x +1)e" —¢" =x-¢’
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£0)=1 et £(0)=2--
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G(c)=0<:>%+k=0<:>k

= =F

G(x) = %(].nx)’ —%

F(1) = ¢ et F(-1) ='?1 —I(x-t-l)e"dx:e-i—%: e:”
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\ l (x,y) = (=x3y)
y=e"
——— : l (x,y) = (xy=1)
=il y=e" —1=h(x)
3) Aire = lj(e'** ~1)dx =[~e™ =x], =(-2)~(~¢)=[c=2 unitésde surface
4) Les points d’intersection sont (0;0) et (3 ;3)
Aire = 3j((«:.x —x*) = (x))dx = Jj(n —x*)dx = Bx? _-x-‘]j = F}— 9]—[0]: % unités de surface
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